

# 商业网站顶风「色情营销」到几时

□新华社记者 鹿永建 孔祥鑫

在国家互联网信息办公室开展打击互联网传播淫秽色情及低俗信息专项行动的当下,一些颇有影响的商业网站不动声色地搞“色情营销”,这不能不说是马年一件令人惊诧的事情。  
在人流滚滚的主干道、城市中心、车船码头,不能许可公然展示具有明显色情意味的图片和影像、文字,因为受害的不仅仅是身心发育未成熟的青少年。这是社会公序良俗的一部分,是社会底线的一部分。  
在互联网快速发展的今天,用户超过数亿人的一些重要互联网网站已经同样具有公共设施的属性,不管这些网站是政府举办的官方网站,还是公司甚至个人出资的商业网站。然而,现在就是有些公众经常登入的大型商业网站,展示一些具有明显性诱惑特征的图片、音像,不仅仅为了增加点击率,而是直接为了推广商业广告,是典型的“色情营销”。这种“色情营销”行为的发生,正在国家有关部门对网上传播淫秽色情及低俗信息进行专项治理活动的时段内。这不能不让人站出来说:不!

透过新华社今天所播发的《一些大型商业网站“色情营销”春节后快速反弹》可以看出,有些商业网站所进行的色情营销,从动机上可以说是处心积虑,从版面设计上相当“工巧”,从商业链条上丝丝入扣,商业网站因此获利多少不得而知,不择手段却一目了然。令人深思的是,这些商业网站仅在1月28日有关部门推出专项治理活动后几月有所收敛,然后春节期间就按捺不住重拾旧技,这是商业广告合同的压力所致?还是网站商业模式对于“色情营销”已经严重依赖?是觉得有关部门不过是雷声大雨点稀?还是觉得法不治众?是以为自己实力雄厚刀枪不入?还是觉得公众的监督零散而无力?让这些“色情营销”从公众视野中消失,时不我待。

因为它生长于重要商业网站,依傍重要时政新闻,尤其需要指出的是,寒假未完,每时每刻都可能有无成年人中了“色情营销”的招数。  
此次专项行动将持续一段时间,能否有效狙击“色情营销”现在看还是个未知数,从长远来看,应当制定更细的法律规定,并规定详细明确、威力足够的处罚条款,方为长治久安之策。

(新华社北京2月11日电)

# 李克强在国务院第二次廉政工作会议上强调 坚定不移惩治腐败促政风转变 以抓改革建机制推进廉政建设

王岐山张高丽等出席

新华社北京2月11日电 2月11日,国务院召开第二次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表讲话。他强调,各级政府和部门要认真贯彻习近平总书记中央在中央纪委三次全会上的重要讲话精神,落实中央纪委三次全会关于反腐倡廉的部署,坚定不移惩治腐败、促政风转变,以抓改革建机制推进廉政建设,努力取得人民群众满意的新成效。  
中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽,国务院副总理刘延东、汪洋、马凯,国务委员万全、杨洁篪、郭声琨、王勇出席会议。国务委员杨晶主持会议。

李克强指出,过去一年,国务院和地方各级政府以建设廉洁政府为目标,改政风、抓源头、强监督、严党纪、肃贪腐,反腐倡廉取得新进展。但同时也要看到,滋生腐

败的土壤仍然存在,一些领域腐败问题多发。在执行中央八项规定和国务院“约法三章”方面,还有不落实甚至顶风违纪现象。

李克强强调,要把中央关于反腐倡廉的部署坚决落到实处,做到有令必行、有禁必止、有腐必反、有贪必惩。

李克强对今年政府反腐倡廉工作提出六点要求:一是继续严格执行八项规定和“约法三章”。坚决停止新建和改扩建政府性楼堂馆所,对违规者一经查实坚决予以惩处。严控机构编制和人员,坚决实现“两个不突破”。确保“三公”经费和会议费只减不增。倡俭治奢,推动政风变化,腾出更多资金改善民生。

二是继续推进简政放权。进一步取消下放行政审批事项,最大限度减少投资项目审批,同步减少和规范前置审批。全面清理取消非行政许可审批事项。公布审批事项目录清单,清单之外一律不得实施行

政审批或新设审批事项。坚持“放”、“管”结合,重规则、重机制,使监管更有效率、更加公平。

三是加强反腐倡廉基础制度建设。把工程建设项目招投标、政府采购、国有土地使用权和矿业权出让等腐败易发领域,纳入规范化、法制化轨道。建立健全不动产登记统一登记制度。清理、整合和规范专项转移支付,切实解决“跑部钱进”问题。

四是严格公共资金管理和监督。把政府所有收支全部纳入预算管理,做到收入一个“笼子”、预算一个“盘子”、支出一个“口子”。严格会计制度,为公共资金装上“安全锁”、“防盗门”。对所有公共资金、国有资产、国有资源实行审计监督全覆盖。审计监督要敢于碰硬,对违法违规案件要坚决查深、查透、查实。

五是深入推进政务公开。所有财政拨款安排的“三公”经费都要详细公开。对与群众利益密切相关的食品药品安全、保障

房分配、医疗服务收费、高校招生、国有企业人员招录等信息,都要明明白白地公示,防止权力滥用和暗箱操作。

六是严肃行政纪律。对中央的大政方针,必须不折不扣地贯彻,加大对落实情况督查力度,坚决克服“梗阻”现象,着力解决政策“不落地”问题。对执行不力、自行其是的,要严肃问责,确保政令畅通。  
李克强强调,人民政府的权力,本质是责任、本色是为民。要严格落实党风廉政建设责任制,领导机关和领导干部必须作表率,决不允许任何人有特权、搞特权。要对腐败行为和腐败分子零容忍、出重拳、锲而不舍、持之以恒地抓好反腐倡廉工作。要始终保持奋发向上的精神状态,以强烈的事业心和责任感,多为群众办实事、办好事、谋利益,树立政府廉洁、勤政、为民的良好形象。

监察部、财政部和湖北省政府主要负责人在会上发言。

## 2014年稻谷最低收购价格小幅提高

新华社北京2月11日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会11日宣布,今年国家继续在粮食主产区实行最低收购价格政策。今年生产的早籼稻(三等)、中晚籼稻和粳稻最低收购价格分别提高到每50公斤135元、138元和155元,比上年分别提高3元、3元和5元。

发展改革委表示,适当提高最低收购价格水平,目的是为了保障农民种粮积极性,促进粮食生产发展。

我国2004年全面放开粮食收购市场和收购价格后,为保护农民利益和种粮积极性,从2004年、2006年起国家在主产区分别对稻谷、小麦两个重点粮食品种实行最低收购价格政策。此后,国家每年综合考虑粮食成本收益、供求情况、市场价格、宏观调控等因素,确定小麦、稻谷各品种最低收购价格水平,并于作物播种前向社会发布,引导农民种植,促进粮食生产。

2008年以来,针对粮食生产成本上升较快的情况,国家连续6年提高粮食最低收购价格。截至去年,稻谷、小麦最低收购价分别提高到每斤1.39元、1.12元,6年累计分别提高0.67元、0.41元,提高幅度分别为92%、57%。

## 视觉新闻



2月11日,参加全国曲艺邀请赛的江苏省曲协演员在表演苏州评弹《小巷情思》。当日,宝丰马街书会第九届全国曲艺邀请赛在河南省宝丰县举行,来自全国各地的百余名曲艺演员参加此次邀请赛。新华社记者 李安 摄



2月11日,肃宁县的一支战鼓队在表演战鼓。当日,河北省肃宁县九个乡镇的一百余个战鼓队举行以“冀中战鼓闹新春,百村万户写和谐”为主题的战鼓展演活动。新华社记者 杨世尧 摄



2月11日,一名务工人员(左二)现场感受招聘方展示的样品。春节过后,素有“中国袜业之都”称号的浙江省诸暨市大唐袜业市场逐渐热闹起来,不少务工人员前来寻找合适的工作岗位。新华社记者 韩传号 摄

## 简明新闻

●民政部、国家标准化管理委员会、商务部、国家质检总局、全国老龄办等五部门日前联合出台指导意见,要求各地进一步加强养老服务标准化建设,积极营造安全、便利、诚信的养老服务消费环境。

●国家质检总局、公安部、国家认监委日前联合发布公告,决定对家用火灾报警产品、可燃气体报警产品、防火门、手提式灭火器、消防应急照明和疏散指示产品等59种消防产品实施强制性产品认证(即“CCC认证”)。

●环保部副部长翟青11日在国新办举行的新闻发布会上说,目前水污染物排放量远远超过环境容量,这些总量必须要削减30%至50%,水环境才会有根本性改变。我国正抓紧编制《水污染防治行动计划》和《土壤环境保护和污染治理行动计划》。

(均据新华社电)



### Royal Villas 香江帝景

# 世界眼光·本土力量

罕见的城市风景 绝版的香江帝景

“建领先信阳市场一个时代的好房子!”是什么样的企业有如此魄力?是什么样的房子有如此超前的规划理念?让我们一起走近信阳园林实业,一起走近香江帝景。

“若干年后的信阳城市是什么模样我不敢说,但几年后的香江帝景肯定还是信阳数一数二的豪宅!”信阳园林实业董事长涂健自信的说道。

信阳园林实业成立于1998年,是一家集地产开发、建筑装饰、园林景观、物业管理、餐饮服务、金融贸易为一体的集团公司。信阳园林实业始终坚持“踏实做人、用心做事”的经营理念,培养了一支精益求精,敢于大胆创新的专业队伍,推动公司快速平稳步入良性循环的发展轨道。

在董事长涂健的带领下,信阳园林实业建造了一个个优秀的房地产项目,精工是园林实业的追求,品质是园林实业的象征,在“没有最好,只有更好”的理念指导下,园林实业一次次超越自己,于是才有了今天的香江帝景!引领信阳市场一个时代的好房子!



得天独厚的地理优势,山河环抱的自然景观

唯有超前的人居规划 才能在未来依然领先

真正的超前,诞生即意味着绝版。这就是香江帝景。那河上游北岸的最后一块宝地,恰到好处地停留在城市与自然的黄金分割点,向东5分钟是城市中心的繁华热闹区,向西5分钟是南湾湖风景区,紧邻高等学府信阳师院,黄金地段,坐落一隅。在如此得天独厚的地段,园林地产肯定了12次规划案,被肯定的图经有一层楼高,才最终找到了最适合这块土地的穹窿,把地势优势发挥到极致,把手工营造运用到最极致,成天师将状的分布格局,李嘉诚御用风水大师麦玲玲钦点的信阳最好的上风上水福地,藏风纳气,聚财聚福,坐北朝南,为信阳高端阶层打造一处四季身心滋养“宝”地。

唯有超前的建筑 才能让经典继续流传

在房地产飞速发展的今天,如何打造永不落伍的时代经典?园林人用实际行动给了我们最有力的答案!门口不经意的一块石头,取自千里之外的泰山;屋顶整齐亮眼的红瓦瓦,出自于宜兴紫砂壶厂的师傅之手;外墙独具韵味的文化石,每一块都是纯手工拼接;露台上不起眼的花草,是从澳大利亚进口的红珊瑚;常年不变形,经久不褪色;每一栋洋房均配备世界名牌三菱电梯,商内全部采用高档建材装饰彩铝……从产品细节到建材甄选,园林人始终坚信,唯有考究的选材和工艺,顶级的产品和设计,才能让作品永不落伍,让经典永续流传!



美轮美奂,品质立现!美的像画一样的家!

真正的豪宅就是 享受山水的同时享受城市

城市的不断发展带来的必然是人流的集中和喧嚣,这是无法避免的,这也注定了真正的豪宅不会存在于闹市区。在与城市保持恰当的标高下,享受城市资源带来的便捷,同时享受属于自己的低密度生活,香江帝景做到了。

于湖河湾畔手工打造别墅洋房,于坡地公园之上雕琢精工品质,建筑本身就是一道亮丽的风景,更有山河环抱的壮丽景观!社区大型稀有树木全冠移植,原枝原茂,造型优美,2.0容积率的超低密度生态大宅,给人提供最舒适的居住空间。

6765 333/666 浉河北岸·信阳师院西500米